

ΠΡΟΣ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ ΤΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΤΙΚΗΣ ΚΥΠΡΙΑΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ**Θετική εξέλιξη η «αναστολή» των απολύσεων –
Το πρόβλημα συνεχίζει να υφίσταται****Η Οργάνωσή μας απαιτεί την ΑΚΥΡΩΣΗ των απολύσεων**

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Επανερχόμαστε στο θέμα των απολύσεων στις οποίες με αυθαίρετο τρόπο και διαδικασία προχώρησε η Διοίκηση της Συνεργατικής Κυπριακής Τράπεζας.

Η Οργάνωσή μας, ως η μεγαλύτερη συνδικαλιστική Οργάνωση στο χώρο του Συνεργατισμού, αντέδρασε άμεσα, έντονα και πλήρως δικαιολογημένα.

Μετά από συνάντηση μας με την Τράπεζα και την προειδοποίηση μας για τη λήψη μέτρων, περιλαμβανομένης και της απεργίας, η Διοίκηση της Τράπεζας, μας έχει επίσημα ενημερώσει για το γεγονός ότι αποφασίσθηκε η «αναστολή των απολύσεων μέχρι τις 19/3 όπου και το θέμα θα επανεξεταστεί».

Η εξέλιξη αυτή είναι θετική. Θεωρούμε όμως ότι το πρόβλημα δεν έχει λυθεί και τονίζουμε ότι η «αναστολή» των απολύσεων δεν είναι ικανοποιητική.

Η Οργάνωσή μας απαιτεί και θα συνεχίσει μέχρι τέλους να απαιτεί όπως:

1. Οι αυθαίρετες απολύσεις **ακυρωθούν** και
2. Η Τράπεζα θα πρέπει να χειριστεί τους συναδέλφους που αντιμετωπίζουν πρόβλημα στην αποπληρωμή των δανείων τους, με τον ίδιο τρόπο που αντιμετωπίζει τους πελάτες της.

Είναι αδιανόητο και προκλητικό να πιστεύουν κάποιοι ότι η απόλυση (κατά παράβαση των υφιστάμενων συμφωνιών της ΕΤΥΚ με την Τράπεζα) των υπαλλήλων που αδυνατούν να αποπληρώσουν τα δάνεια τους θα λύσει το πρόβλημα, αποφεύγοντας παράλληλα να ψάξουν το γιατί δόθηκαν στους υπαλλήλους αυτούς, δάνεια τα οποία δεν μπορούν να τα αποπληρώσουν.

Οι αντεργατικές αυτές ενέργειες είναι πρωτόγνωρες για τα δεδομένα του χώρου μας και ιδιαίτερη σημασία έχει το γεγονός ότι, δυστυχώς, αυτές γίνονται από ένα οργανισμό που ιδιοκτήτης είναι το ίδιο το κράτος.

Η Οργάνωσή μας καλεί το σύνολο των μελών της σε εγρήγορση και επαναβεβαιώνει την αποφασιστικότητά της για να προστατεύσει τους συναδέλφους του Συνεργατισμού από τις όποιες αυθαίρετες και αντεργατικές ενέργειες της Διοίκησης.

Σημειώνουμε ότι οι προγραμματισμένες για την 1/3/2018 Γενικές Συνελεύσεις των μελών μας στο Συνεργατισμό, για να εξουσιοδοτηθεί η Οργάνωσή μας για τη λήψη μέτρων, περιλαμβανομένης και της απεργίας, θα πραγματοποιηθούν κανονικά.